L,
hypatYaMAT

Critérios de classificagao . Teste de diagndstico . 2.2 ano de escolaridade

2.1.

2.2,

Resposta do aluno Cadigo Comentarios
Liga corretamente. 20
Liga corretamente 3 ou +. 10
Liga corretamente apenas 2. 05
Outra resposta. 00
N3o responde. 99
Resposta do aluno Cddigo Comentarios
Responde E% 20
Outra resposta. 00
N3o responde. 99
Resposta do aluno Cadigo Comentarios
Outra resposta. 00
Nao responde. 99

Critérios de classificagdo . Teste de diagndstico

. 2.2 Ano .Pagina 1/6



© HYPATIAMAT 2018

NV A

Resposta do aluno Cadigo Comentarios
Pinta apenas os 2 triangulos. 20

Pinta os 2 triangulos e outra 10

figura ou pinta apenas 1

triangulo.

Pinta apenas um dos| 05

triangulos e uma outra figura.

Outra resposta. 00

N3o responde. 99

Resposta do aluno Cddigo Comentarios
1 esfera 20

1 paralelepipedo

2 cilindros

Outra resposta. 00

N3o responde. 99

Resposta do aluno Cddigo Comentarios
Responde: “quinta-feira”. 20

Outra resposta. 00

N3o responde. 99
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Timoéteo Tobias Hypatia
Resposta do aluno Caddigo Comentarios

Acerta 3. 20

Acerta apenas 2. 10

Acerta apenas 1. 05

Outra resposta. 00

N3o responde. 99

35 24 12 5 48 16 77 21 19

Numeros pares maiores que 21

24

48

Numeros impares menores que 50

Resposta do aluno Cadigo Comentarios
Coloca como indicado na figura. 20

Coloca corretamente 4 ou + 10

numeros.

Coloca corretamente 2 ou 3 05

numeros.

Outra resposta. 00

N3o responde. 99
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Vinte e seis

55-13

Seis dezenas e trés unidades

10.

11.

11.1.

18+8

36 + 27

42

Resposta do aluno Cadigo Comentarios
Acerta 3. 20

Acerta apenas 2. 10

Acerta apenas 1. 05

Outra resposta. 00

N3o responde. 99

Resposta do aluno Cadigo Comentarios
Desenhou 2 corretamente. 20

Desenhou apenas 1 10

corretamente.

Outra resposta. 00

N3o responde. 99

Resposta do aluno Cadigo Comentarios
Desenhou o ldpis com o| 20

comprimento correto.

Outra resposta. 00

N3o responde. 99

Resposta do aluno Cadigo Comentarios
15; 19. 20

Acertou 1 das 2 anteriores. 10

Nao responde. 99
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11.2.

11.3.

12.

Resposta do aluno Cdadigo Comentarios
67;72. 20
Acertou 1 das 2 anteriores. 10
N3o responde 99
Resposta do aluno Cadigo Comentarios
19; 17. 20
Acertou 1 das 2 anteriores. 10
N3o responde 99
e Na festa havia | 5 | balGes azuis.

e Ao todo havia | 20

baldes.

e Havia mais | 4 | balGes rosa do que baldes verdes.

Resposta do aluno Cddigo Comentarios
Escreve 5; 20 e 4. 20
Acertou 2 das 3 anteriores. 15
Acertou 1 das 3 anteriores. 10
Outra resposta. 00
N3o responde. 99
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13.

13.1.

Resposta do aluno

Cadigo

Comentarios

Apresenta uma estratégia
adequada, ndao comete erros
a nivel de conceitos e
procedimentos e responde
62 livros.

20

Apresenta uma estratégia
adequada, ndo comete erros
mas da uma resposta errada.

15

Apresenta uma estratégia
adequada e comete algum
erro.

10

Outra resposta.

00

N3o responde.

99

13.2.

Resposta do aluno

Cadigo

Comentarios

Apresenta uma estratégia
adequada, ndo comete erros
a nivel de conceitos e
procedimentos e responde 8
livros.

20

Apresenta uma estratégia
adequada, ndo comete erros
mas da uma resposta errada.

15

Apresenta uma estratégia
adequada e comete algum
erro.

10

Outra resposta.

00

N3o responde.

99
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